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Ammattikorkeakouluista valmistuneiden 

uraseuranta

• Taustalla hankkeita

– AMKista uralle

– AMKista uralle - uraseurantatiedot käyttöön

• Vuodesta 2021 työtä jatkaa AMKien uraseurantaverkosto

• Jatkossakin sähköinen uraseurantakysely aina viisi 

vuotta valmistumisen jälkeen

– Koulutuksen arvioiminen työelämän näkökulmasta
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Aineisto

• 2013 valmistuneet, kysely keväällä 2019

– Vastausprosentti 32,9 (YAMK: 44,1)

– Vastaajia yhteensä 8126 (YAMK: 858)

• 2014 valmistuneet, kysely syksyllä 2019

– Vastausprosentti 34,3 (YAMK: 40,0)

– Vastaajia yhteensä 8535 (YAMK: 846)

• 2015 valmistuneet, kysely syksyllä 2020

– Vastausprosentti 34,0 (YAMK: 39,9)

– Vastaajia yhteensä 8870 (YAMK: 944)

• Yhteensä 25531 vastaajaa (YAMK: 2648)

• Aineisto painotettu sukupuolen ja äidinkielen mukaan
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Taustatietoja
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Vastaajien taustatiedot tutkinnon tason mukaan
Prosenttia, N = 25 531
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Vastaajien koulutustiedot tutkinnon tason mukaan
Prosenttia, N = 25 531
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Tutkintoa edeltävä työkokemus tutkinnon tason mukaan 
Prosenttia, N = 25 431, p < 0,001
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Työtilanne valmistumishetkellä ja viisi vuotta myöhemmin 

tutkinnon tason mukaan
Prosenttia, N = 25 361/25 366, p < 0,001/0,001

18.5.2021YAMK 2013-20158

84

72

82

37

6

10

7

28

1

3

1

8

4

4

3

3

1

3

3

16

1

3

2

3

6

3

5

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

YAMK

AMK

YAMK

AMK

V
iis

i 
v
u

o
tt

a
 v

a
lm

is
tu

m
is

e
s
ta

V
a

lm
is

tu
m

is
h

e
tk

e
llä

Vakituinen kokopäivätyö Määräaikainen kokopäivätyö

Osa-aikatyö Yrittäjä, ammatinharjoittaja, freelancer

Työtön, työllistetty, työvoimakoulutus tai vastaava Päätoiminen opiskelu (johtaa tutkintoon)

Muu



Tyytyväisyys 

tutkintoon
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Tyytyväisyyteen liittyvät väitteet
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”Tutkinto tunnetaan hyvin alallani” koulutusalan mukaan 
2015 valmistuneet YAMK-vastaajat, yli 50 vastaajan alat,  N = 922, p = ns.
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”Työnantajat arvostavat tutkintoani” koulutusalan 

mukaan YAMK-vastaajat, yli 50 vastaajan alat, N = 2 592, p < 0,001
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”Tutkinto antoi hyvät valmiudet korkeakoulutasoisiin jatko-

opintoihin” koulutusalan mukaan 2015 valmistuneet YAMK-vastaajat, yli 50 

vastaajan alat,  N = 912, p = ns.
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”Tutkinto antoi riittävät valmiudet työelämään” koulutusalan 

mukaan YAMK-vastaajat, yli 50 vastaajan alat, N = 2 599, p < 0,01
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”Tutkinto tarjosi eväitä yrittäjäksi ryhtymiseen” koulutusalan 

mukaan YAMK-vastaajat, yli 50 vastaajan alat, N = 2 509, p < 0,001
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Kokonaistyytyväisyys tutkintoon tutkinnon tason ja 

valmistumisvuoden mukaan 
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Kokonaistyytyväisyys tutkintoon koulutusalan mukaan
YAMK-vastaajat, prosenttia, N = 2 603, p < 0,05
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Kokonaistyytyväisyys tutkintoon tutkinnon mukaan 
Yli 50 vastaajan YAMK-tutkinnot, prosenttia, N = 2 160, p < 0,01
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Työelämä
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Työskenteletkö tällä hetkellä 5 vuotta sitten suorittamaasi 

tutkintoa vastaavalla alalla? 2015 valmistuneet, prosenttia, N = 8 849, 

p < 0,001
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Työskenteletkö tällä hetkellä 5 vuotta sitten suorittamaasi 

tutkintoa vastaavalla alalla? 2015 valmistuneet, YAMK-tutkinnot, 

prosenttia, N = 940, p = ns.
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Samalla alalla työskentelevien osuus tutkinnon 

tason ja koulutusalan mukaan 2015 valmistuneet, prosenttia, 

N = 8 849
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Ensimmäinen työni valmistumisen jälkeen vastasi 

vaativuustasoltaan hyvin ammattikorkeakoulutustani. 
Prosenttia, N = 25 351, p < 0,001
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Ensimmäinen työni valmistumisen jälkeen vastasi 

vaativuustasoltaan hyvin ammattikorkeakoulutustani. 
YAMK-tutkinnot, prosenttia, N = 25 351, p < 0,001

18.5.2021YAMK 2013-201524

5

7

6

2

3

2

3

3

10

12

10

15

10

9

9

6

12

13

13

10

11

10

9

10

20

18

20

14

24

29

24

22

37

34

37

47

35

31

43

45

15

16

14

12

18

19

12

13

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Yhteensä

Terveys- ja hyvinvointialat

Kauppa, hallinto ja oikeustieteet

Maa- ja metsätalousalat

Palvelualat

Tietojenkäsittely ja tietoliikenne (ICT)

Humanistiset ja taidealat

Tekniikan alat

Täysin eri mieltä Eri mieltä Hieman eri mieltä Hieman samaa mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä



Työni vastaa tällä hetkellä vaativuustasoltaan hyvin 

ammattikorkeakoulutustani. Prosenttia, N = 25 288, p < 0,001
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Työni vastaa tällä hetkellä vaativuustasoltaan hyvin 

ammattikorkeakoulutustani. YAMK-tutkinnot, prosenttia, N = 25 288, 

p < 0,001
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YAMK-patteristo
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YAMK-patteristo. 
Vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet, prosenttia.
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Työtehtäväni eivät ole muuttuneet YAMK-tutkinnon suorittamisen jälkeen.

Työtehtävieni hoitaminen ei edellyttäisi YAMK-tutkintoa.

YAMK-tutkinto on auttanut minua etenemään esihenkilö- ja johtotehtäviin/-
issä.

Olen saanut uuden työpaikan YAMK-tutkinnon suorittamisen aikana tai
sen jälkeen.

Olen saanut YAMK-tutkinnon suorittamisen jälkeen enemmän palkkaa.

YAMK-tutkinto on auttanut minua etenemään asiantuntijaurallani.

YAMK-tutkinnon suorittaminen on parantanut asemaani työmarkkinoilla.

YAMK-tutkinnon suorittaminen on lisännyt ammatillista itseluottamustani.

Pystyin hyödyntämään työelämässäni saamaani osaamista opinnoissani
hyvin.

Täysin eri mieltä Eri mieltä Hieman eri mieltä Hieman samaa mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä



Väitteiden ja taustamuuttujien ristiintaulukointien 

tilastollinen merkitsevyystaso

Koulutusala
Koulutuksen 
tyyppi

Koulutuskieli
Ikä 
valmistuessa

Sukupuoli Äidinkieli

Pystyin hyödyntämään työelämässäni 
saamaani osaamista opinnoissani hyvin

ns. ns. ns. ns. ns. ***

Olen saanut uuden työpaikan YAMK-
tutkinnon suorittamisen aikana tai sen 
jälkeen

* ns. ns. * ** *

Olen saanut YAMK-tutkinnon suorittamisen 
jälkeen enemmän palkkaa

ns. ns. ns. ns. ns. *

YAMK-tutkinto on auttanut minua 
etenemään esihenkilö- ja johtotehtäviin/-issä

** ns. * ns. ns. ns.

YAMK-tutkinto on auttanut minua 
etenemään asiantuntijaurallani

* ns. ns. ns. ns. ns.

YAMK-tutkinnon suorittaminen on 
parantanut asemaani työmarkkinoilla

* ns. ns. ns. * **

YAMK-tutkinnon suorittaminen on lisännyt 
ammatillista itseluottamustani

* ns. ns. ns. ns. **

Työtehtäväni eivät ole muuttuneet YAMK-
tutkinnon suorittamisen jälkeen

* ns. ns. ** * *

Työtehtävieni hoitaminen ei edellyttäisi 
YAMK-tutkintoa

*** ns. ns. ns. *** ns.

16.11.2020Tina Lauronen



”Pystyin hyödyntämään työelämässäni saamaani 

osaamista opinnoissani hyvin” äidinkielen mukaan 
%, p < 0,001, vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”YAMK-tutkinnon suorittaminen on lisännyt ammatillista 

itseluottamustani” koulutusalan mukaan %, p < 0,05, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”YAMK-tutkinnon suorittaminen on lisännyt ammatillista 

itseluottamustani” äidinkielen mukaan %, p < 0,01, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”YAMK-tutkinnon suorittaminen on parantanut asemaani 

työmarkkinoilla” koulutusalan mukaan %, p < 0,05, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”YAMK-tutkinnon suorittaminen on parantanut asemaani 

työmarkkinoilla” sukupuolen mukaan %, p < 0,05, 
vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet

16.11.2020Tina Lauronen

9

9

7

5

6

3

8

9

5

20

19

23

29

27

31

30

29

31

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Yhteensä

Nainen

Mies

Täysin eri mieltä Eri mieltä Hieman eri mieltä Hieman samaa mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä



”YAMK-tutkinnon suorittaminen on parantanut asemaani 

työmarkkinoilla” äidinkielen mukaan %, p < 0,01, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”YAMK-tutkinto on auttanut minua etenemään 

asiantuntijaurallani” koulutusalan mukaan %, p < 0,05, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Olen saanut YAMK-tutkinnon suorittamisen jälkeen 

enemmän palkkaa” äidinkielen mukaan %, p < 0,05, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Olen saanut uuden työpaikan YAMK-tutkinnon 

suorittamisen aikana tai sen jälkeen” koulutusalan 

mukaan %, p < 0,01 , vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Olen saanut uuden työpaikan YAMK-tutkinnon 

suorittamisen aikana tai sen jälkeen” iän mukaan %, p < 0,05, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Olen saanut uuden työpaikan YAMK-tutkinnon 

suorittamisen aikana tai sen jälkeen” sukupuolen mukaan 
%, p < 0,01, vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Olen saanut uuden työpaikan YAMK-tutkinnon 

suorittamisen aikana tai sen jälkeen” äidinkielen mukaan 
%, p < 0,05, vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”YAMK-tutkinto on auttanut minua etenemään esihenkilö-

ja johtotehtäviin/-issä” koulutusalan mukaan %, p < 0,01, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”YAMK-tutkinto on auttanut minua etenemään esihenkilö-

ja johtotehtäviin/-issä” koulutuskielen mukaan %, p < 0,05, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Työtehtävieni hoitaminen ei edellyttäisi YAMK-

tutkintoa” koulutusalan mukaan %, p < 0,001, vähintään 20 

vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Työtehtävieni hoitaminen ei edellyttäisi YAMK-

tutkintoa” sukupuolen mukaan %, p < 0,001, vähintään 20 

vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Työtehtäväni eivät ole muuttuneet YAMK-tutkinnon 

suorittamisen jälkeen” koulutusalan mukaan %, p < 0,05, 

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Työtehtäväni eivät ole muuttuneet YAMK-tutkinnon 

suorittamisen jälkeen” sukupuolen mukaan %, p < 0,05,

vähintään 20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Työtehtäväni eivät ole muuttuneet YAMK-tutkinnon 

suorittamisen jälkeen” iän mukaan %, p < 0,01, vähintään 20 

vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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”Työtehtäväni eivät ole muuttuneet YAMK-tutkinnon 

suorittamisen jälkeen” äidinkielen mukaan %, p < 0,05, vähintään 

20 vastaajan YAMK-tutkinnot, 2015 valmistuneet
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Osaamiset

18.5.2021YAMK 2013-201550



Nykyisessä työssä tärkeät taidot
Keskiarvovertailu, 1 = ei lainkaan tärkeä, 6 = erittäin tärkeä

18.5.2021YAMK 2013-201551

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0

Yrittäjyystaidot ***

(2015) Tutkimusmenetelmäosaaminen ***

(2015) Liiketaloudellinen osaaminen (mm. budjetointi) ***

(2013-2014) Budjetointi ja liiketaloudellinen osaaminen ***

(2015) Esihenkilö- ja johtamisosaaminen ***

Toimiminen monikulttuurisessa ympäristössä ***

Opinnoista saatu käytännön osaaminen

Analyyttiset taidot ***

Kehittämisosaaminen ***

Verkostoitumistaidot ***

(2013-2014) Kyky analysoida ja tehdä johtopäätöksiä  ***

Moniammatillisissa ryhmissä toimiminen ***

Tieto- ja viestintätekniikan taidot ***

Alan keskeiset termit, menetelmät ja periaatteet ***

Tiedonhankintataidot ***

(2015) Kyky analysoida ja tehdä johtopäätöksiä  ***

Organisointi- ja koordinointitaidot ***

Ongelmanratkaisutaidot ***

Vuorovaikutus- ja neuvottelutaidot ***

Itsenäinen työskentely ja ajanhallinta ***

Kyky oppia ja omaksua uutta ***

Stressinsietokyky ja sopeutuminen uusiin tilanteisiin ***

Oma-aloitteisuus ja itseohjautuvuus ***

YAMK AMK



Koulutuksen kehittämät taidot
Keskiarvovertailu, 1 = ei lainkaan, 6 = erittäin paljon

18.5.2021YAMK 2013-201552

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0

Yrittäjyystaidot ***

(2013-2014) Budjetointi ja liiketaloudellinen osaaminen ***

(2015) Liiketaloudellinen osaaminen (mm. budjetointi) ***

(2015) Esihenkilö- ja johtamisosaaminen ***

Toimiminen monikulttuurisessa ympäristössä

Moniammatillisissa ryhmissä toimiminen ***

Kehittämisosaaminen  ***

Analyyttiset taidot ***

(2015) Tutkimusmenetelmäosaaminen ***

Verkostoitumistaidot ***

Organisointi- ja koordinointitaidot ***

(2015) Kyky analysoida ja tehdä johtopäätöksiä ***

Stressinsietokyky ja sopeutuminen uusiin tilanteisiin ***

Opinnoista saatu käytännön osaaminen *

Tieto- ja viestintätekniikan taidot **

Ongelmanratkaisutaidot ***

(2013-2014)Kyky analysoida ja tehdä johtopäätöksiä ***

Vuorovaikutus- ja neuvottelutaidot ***

Alan keskeiset termit, menetelmät ja periaatteet

Itsenäinen työskentely ja ajanhallinta ***

Oma-aloitteisuus ja itseohjautuvuus ***

Tiedonhankintataidot ***

Kyky oppia ja omaksua uutta ***

YAMK AMK



Esimerkki tutkintojen välisistä eroista: 

Oma-aloitteisuus ja itseohjautuvuus
Keskiarvovertailu tutkinnon mukaan, yli 30 vastaajan tutkinnot, N = 2 582

18.5.2021YAMK 2013-201553

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0

YAMK yhteensä

Insinööri (ylempi AMK), tietotekniikka

Insinööri (ylempi AMK), automaatiotekniikka

Medianomi (ylempi AMK)

Tradenomi (ylempi AMK), tietojenkäsittely

Insinööri (ylempi AMK), rakennustekniikka ja yhdyskuntatekniikka

Insinööri (ylempi AMK), teknologiaosaamisen johtaminen

Agrologi (ylempi AMK)

Yhteisöpedagogi (ylempi AMK)

Tradenomi (ylempi AMK), talous, hallinto ja markkinointi

Kulttuurituottaja (ylempi AMK)

Insinööri (ylempi AMK), tuotantotalous

Sosionomi (ylempi AMK), sosiaaliala

Insinööri (ylempi AMK), ympäristötekniikka

Sairaanhoitaja (ylempi AMK)

Terveydenhoitaja (ylempi AMK)

Tradenomi (ylempi AMK), muu tai tuntematon ala

Insinööri (ylempi AMK), logistiikka

Restonomi (ylempi AMK), liikkeenjohto

Fysioterapeutti (ylempi AMK)

AMK-opiskelu kehitti *** Nykyisessä työssä tärkeää **



Esimerkki tutkintojen välisistä eroista:

Stressinsietokyky ja sopeutuminen uusiin tilanteisiin
Keskiarvovertailu tutkinnon mukaan, yli 30 vastaajan tutkinnot, N = 2 610

18.5.2021YAMK 2013-201554

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0 5,5 6,0

YAMK yhteensä

Insinööri (ylempi AMK), tietotekniikka

Insinööri (ylempi AMK), rakennustekniikka ja yhdyskuntatekniikka

Yhteisöpedagogi (ylempi AMK)

Agrologi (ylempi AMK)

Insinööri (ylempi AMK), tuotantotalous

Tradenomi (ylempi AMK), talous, hallinto ja markkinointi

Sosionomi (ylempi AMK), sosiaaliala

Insinööri (ylempi AMK), teknologiaosaamisen johtaminen

Tradenomi (ylempi AMK), tietojenkäsittely

Insinööri (ylempi AMK), ympäristötekniikka

Sairaanhoitaja (ylempi AMK)

Tradenomi (ylempi AMK), muu tai tuntematon ala

Terveydenhoitaja (ylempi AMK)

Restonomi (ylempi AMK), liikkeenjohto

Fysioterapeutti (ylempi AMK)

AMK-opiskelu kehitti *** Nykyisessä työssä tärkeää ***



Lisäkoulutukset

18.5.2021YAMK 2013-201555



Lisäkoulutuksiin osallistuminen tutkinnon tason 

mukaan, prosenttia, N = 25 363, painottamaton.

18.5.2021YAMK 2013-201556

30,8

7,4

0,7

2,2

3,1

3,3

4,7

6,8

10,2

13,8

31,8

25,0

11,9

1,3

1,1

3,8

8,1

1,6

10,7

2,9

8,0

41,3

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

En ole osallistunut koulutukseen ***

Jokin muu koulutus ***

Tohtorin tai lisensiaatin tutkintoon tähtäävät opinnot ***

Ammatillinen perustutkinto ***

Ammatilliset erikoistumisopinnot (AMK) *

Pätevöitymiskoulutus ***

AMK-tutkintoon tähtäävät opinnot ***

Ammatillinen lisäkoulutus ***

YAMK-tutkintoon tähtäävät opinnot ***

Maisterin tai kandin tutkintoon tähtäävät opinnot ***

Lyhyemmät koulutukset ***

YAMK AMK



Lisäkoulutuksiin osallistuminen koulutusalan 

mukaan, YAMK-tutkinnon suorittaneet, prosenttia, painottamaton

18.5.2021YAMK 2013-201557

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

En ole osallistunut koulutukseen ***

Jokin muu koulutus

Ammatillinen perustutkinto

Tohtorin tai lisensiaatin tutkintoon tähtäävät opinnot ***

AMK-tutkintoon tähtäävät opinnot

YAMK-tutkintoon tähtäävät opinnot

Ammatilliset erikoistumisopinnot (AMK)

Maisterin tai kandin tutkintoon tähtäävät opinnot ***

Pätevöitymiskoulutus

Ammatillinen lisäkoulutus ***

Lyhyemmät koulutukset, kurssit tai opintokokonaisuudet

Tietojenkäsittely ja tietoliikenne (ICT) Terveys- ja hyvinvointialat Tekniikan alat

Palvelualat Maa- ja metsätalousalat Kauppa, hallinto ja oikeustieteet

Humanistiset ja taidealat



Tärkein syy lisäkoulutukseen osallistumiselle tutkinnon 

tason mukaan Prosenttia, N = 18 180, p < 0,001, painottamaton
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3,1

1,6

1,9

2,0

2,9

5,0

5,6

9,8

22,2

46,0

3,0

0,5

1,4

2,5

2,3

1,5

8,0

4,8

18,9

57,0

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Muu syy

Tutkinnon ala / suuntautuminen ei vastannut työelämän tarpeita

Tutkinnon taso ei vastannut työelämän tarpeita

Palkankorotus tai muu kannustin (esim. vakinaistaminen)

Työni vaatii tietyn lisäkoulutuksen tai -pätevyyden

Työllistymisvaikeudet

Itseni sivistäminen

Alan / ammatin vaihtaminen

Uralla eteneminen

Ammattitaidon kehittäminen

YAMK AMK



Tärkein syy lisäkoulutukseen osallistumiselle 

koulutusalan mukaan YAMK-tutkinnot, prosenttia, N = 2 064, p < 0,001, 

painottamaton
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0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Yhteensä

Tietojenkäsittely ja tietoliikenne (ICT)

Terveys- ja hyvinvointialat

Tekniikan alat

Palvelualat

Kauppa, hallinto ja oikeustieteet

Humanistiset ja taidealat

Ammattitaidon kehittäminen Uralla eteneminen

Itseni sivistäminen Alan / ammatin vaihtaminen

Palkankorotus tai muu kannustin (esim. vakinaistaminen) Työni vaatii tietyn lisäkoulutuksen tai -pätevyyden

Työllistymisvaikeudet Tutkinnon taso ei vastannut työelämän tarpeita

Tutkinnon ala / suuntautuminen ei vastannut työelämän tarpeita Muu syy



Kiitos!


